
รายงานการประชุมผู้ปกครองนักเรียนศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านล าสินธุ์ 
ภาคเรียนที่ 2 ประจ าปีการศึกษา 2564 

ครั้งที่ 1/2565 
ที่ 18 พฤศจิกายน 2564 

ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลล าสินธุ์ 
1.รายนามผู้มาประชุม 
 

ที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นางสุภาวดี ส่องช่วย ผู้ปกครอง สุภาวด ี  
2 นางอรชุมา ศักดิ์น้อย ผู้ปกครอง อรชุมา  
3 นางน้้าฝน อนุศิริ ผู้ปกครอง น้้าฝน  
4 นางสาววิไลลักษณ์ สัมปทาวนิช ผู้ปกครอง วิไลลักษณ์  
5 นางณีรนุช ชูชื่น ผู้ปกครอง ณีรนุช  
6 นางสาวจันทร์จิรา ส่งแสง ผู้ปกครอง จันทร์จิรา  
7 นางสาววรรณา ฝ้ายทอง ผู้ปกครอง วรรณา  
8 นางสถาพร พรหมทอง ผู้ปกครอง สถาพร  
9 นางสาวปราณี ขวัญทอง ผู้ปกครอง ปราณี  

10 นางปุณยนุช ภักดี  ผู้ปกครอง ปุณยนุช  
11 นางมาระตี คงเกลี้ยง ผู้ปกครอง มาระตี  
12 นางสาวสุดารัตน์ ชูหว่าง ผู้ปกครอง สุดารัตน์  
13 นางสาวกนกกาญจน์ สินทรัพย์ ผู้ปกครอง กนกกาญจน์  
14 นางภัทราวดี เนียมรินทร์ ผู้ปกครอง ภัทราวดี   
15 นางสาววิพานิตย์ ฤทธิ์เรือง ผู้ปกครอง วิพานิตย์  
16 นายภูวนนท์ สังข์นุ้ย ผู้ปกครอง ภูวนนท์  
17 นางสาวสุพัตรา หนูทอง ผู้ปกครอง สุพัตรา  
18 นางสาทิพย์ สว่างมณี ผู้ปกครอง สาทิพย์  
19 นางสุทธิดา แพรกทอง ผู้ปกครอง สุทธิดา  
20 นางสาวสิริยากร น้อยสังข์ด้า ผู้ปกครอง สิริยากร  
21 นางสาวพิชชา บ้ารุงรัตน์ ผู้ปกครอง พิชชา  
22 นายพิทักษ์พล มณีรัสยากร ผู้ปกครอง พิทักษ์พล  
23 นางสาวสุภาพร สินทรัพย์ ผู้ปกครอง สุภาพร  
24 นางสาวศิรริักษณ์ บัวขาว ผู้ปกครอง ศิริรักษณ์  
25 นางกนกกร จันทร์สุขศรี ผู้ปกครอง กนกกร  
26 นางสาวสุวิมล ฉ่้าสวัสดิ์ ผู้ปกครอง สุวิมล  
27 นางสาวกิตติมา สุตตะคาร ผู้ปกครอง กิตติมา  
28 นางสาวยุพาภรณ์ มานะทวี ผู้ปกครอง ยุพาภรณ์  
29 นางสาวปรีดา ช่องพิทักษ์ ผู้ปกครอง ปรีดา  



ที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
30 นายศราวุธ กาลกัญจร ผู้ปกครอง ศราวุธ  
31 นางสาวหนึ่งฤทัย แก้วเมือง ผู้ปกครอง หนึ่งฤทัย  
32 นางสาวลดาวัลย์ จันทร์ฝาก ผู้ปกครอง ลดาวัลย์  
33 นางสาวพิมพ์พร ศรีอุทัย ผู้ปกครอง พิมพ์พร  
34 นางสาวกิตติมา ทองมีขวัญ ผู้ปกครอง กิตติมา  
35 นางสาวแจ่มจันทร์ แก้วค้า ผู้ปกครอง แจ่มจันทร์  
36 นางสาวขวัญวิภา อินแพง ผู้ปกครอง ขวัญวิภา  
37 นางสาวอริสรา ภัทรธิติพันธุ์ ผู้ปกครอง อริสรา  
38 นางสาวรักษณาลี ขุนไชยพัน ผู้ปกครอง รักษณาลี  
39 นางสาวภควลักษณ์ สุขวรรณะ ผู้ปกครอง ภควลักษณ์  
40 นางเยาวภา บูรณ์วิจิตร ผู้ปกครอง เยาวภา  
41 นางสาวจุรีรัตน์ เรืองทอง ผู้ปกครอง จุรีรัตน์  
42 นายปรีชา นวลเกลี้ยง ผู้ปกครอง ปรีชา  
43 นางสาวอิสรา แก้วบัว ผู้ปกครอง อิสรา  
44 นางภณิชชา ส่องสง ผู้ปกครอง ภณิชชา  
45 นางสาวสุภัทรศรี จันปราง ผู้ปกครอง สุภัทรศรี  
46 นางสาวจีรวรรณ สุวรรณรัตน ์ ผู้ปกครอง จีรวรรณ  
47 นางสาวนิธิมา นุชนาถ สมหมาย ผู้ปกครอง นิธิมา  
48 นางสาววจิรินทร์ ขุนภักดี ผู้ปกครอง วจิรินทร์  
49 นางสาวอัจฉรา จันวนา ผู้ปกครอง อัจฉรา  
50 นางสาวปิยรัตน์ ชูหว่าง ผู้ปกครอง ปิยรัตน์  
51 นางสาวกิ่งทิพย์ เกิดสุข ผู้ปกครอง กิ่งทิพย์  
52 นางสาวกัญญาภัค สุขะสมิต ผู้ปกครอง กัญญาภัค  
53 นางสาวมณฑิรา บุญเพชร ผู้ปกครอง มณฑิรา  
54 นางสาวสิริรัตน์ แก้วยก ผู้ปกครอง สิริรัตน์  
55 นางสาวดาววิภา นวลเปียน ผู้ปกครอง ดาววิภา  
56 นางสาวชุติมา ฤทธิวงศ์ ผู้ปกครอง ชุติมา  
57 นางสาวกรรณิการ์ นวลพุฒ ผู้ปกครอง กรรณิการ์  
58 นางสาวมาระตี  คงเกลี้ยง ผู้ปกครอง มาระตี  
59 นางณัฐภัส คงเดช ผู้ปกครอง ณัฐภัส  
61 นางสาวสุภาวดี โสมสาย ผู้ปกครอง สุภาวด ี  
61 นางนาทาชา ลูอิส ผู้ปกครอง นาทาชา  
62 นางสาวนงลักษณ์ แก้วเดิม ผู้ปกครอง นงลักษณ์  
63 นางอัคราภรณ์ ตันสกุล ผู้ปกครอง อัคราภรณ์  
64 นางมัชฌิมา ฤทธิเดช ผู้ปกครอง มัชฌิมา  
65 นางสาวเจนจิรา ชุมสกุล ผู้ปกครอง เจนจิรา  



ที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
66 นางสาวธวัลรัตน์ เพ่ิมพูน ผู้ปกครอง ธวัลรัตน ์  
67 นางสาวปวีณา เหตุทอง ผู้ปกครอง ปวีณา  
68 นางสาวศุภร ชูแก้ว ผู้ปกครอง ศุภร  
69 นางภนิดา ทองเกื้อ ผู้ปกครอง ภนิดา  
70 นางจิรารัตน์ เพชรสังข์ ผู้ปกครอง จิรารัตน์  
71 นางสาวพิยะดา รักแก้ว ผู้ปกครอง พิยะดา  
72 นางสาวฐิติรัตน์ จันทักษ์ ผู้ปกครอง ฐิติรัตน์  
73 นางสาวสุมาลี ด้าจ้านง ผู้ปกครอง สุมาลี  
74 นางปราณี ขวัญสุวรรณ ผู้ปกครอง ปราณี  
75 นางสาวมาลิสา ชูด้า ผู้ปกครอง มาลิสา  
76 นางสาวสุภาวดี ส่องสง ผู้ปกครอง สุภาวด ี  
77 นางสาวปรียานุช มาสวัสดิ์ ผู้ปกครอง ปรียานุช  
78 นางสาวจินตนพา ค่าแรง ผู้ปกครอง จินตนา  
79 นางสาวศรีสุดา ชาญยุทธ ผู้ปกครอง ศรีสุดา  

 
2. รายนามผู้เข้าร่วมประชุม 
 1. ร้อยตรีสุขุม ทับทวี 
 2 .นายประทีป สุตตะคาร 
 3 .นายประเสริฐ หยูนิษ 
 4. นางสาววรรณา เกตุนิ่ม 
 5. นายพิโชติ ศรีมะณี 
 6. นางดวงทิพย์ ด้าจ้านงค์ 
 7. นางณฌัชชา จิตรสุวรรณ์ 
 8. นางทัศนีย์ เกตุด้วง 

9.นางสาวสาวิตรี ราชเล็ก 
10.นางสาวธนวรรณ ชูด้า 
11.นางวิลาวัณย์ จุลพงศ์ 

เริ่มประชุมเวลา 13.30 น. 

พิโชติ ศรีมะณี  สวัสดีครับผู้ปกครองทุกท่าน และขอขอบคุณที่ได้เสียสละเวลามาประชุมในวันนี้ 
วันนี้  เป็นการประชุมผู้ปกครองนักเรียนภาคเรียนที่ 2 ประจ้าปีการศึกษา 2564 
วันนี้ท่านนายกร้อยตรีสุขุม ทับทวี ได้เป็นประธานในการประชุมในครั้งนี้ ซึ่งท่านก็
จะได้ชี้แจงแนวทางนโยบายของเทศบาลในการพัฒนาศูนย์พัฒนาเด็กเล็กของเรา 
โอกาสนี้ขอเรียนเชิญทุกท่านได้พบกับท่านนายกครับ 

สุขุม ทับทวี  สวัสดีครับผู้ปกครองทุกท่าน ด้วยสถานการณ์โควิด 19 ได้รับผลกระทบกันหมด 
ทางศูนย์พัฒนาเด็กเล็กก็ได้เลื่อนระยะเวลาการเรียนมาระยะหนึ่งแล้ว ผมก็ได้
ออกไปเยี่ยมเยียนพบปะพูดคุยกับผู้ปกครองถึงการป้องกันตนเอง การรักษาความ



สะอาด การเว้นระยะห่าง การฉีดวัคซีน ผมขอบคุณผู้ปกครองที่ได้ให้ความไว้วางใจ
ให้ผมได้รับใช้ทุกท่านอีกครั้งหนึ่ง ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กของเรามีบุคลากร 6 คน มี
ผู้อ้านวยการกองการศึกษาพ่ึงย้ายมาจากกระบี่ จะท้าหน้าที่บริหารดูแลศูนย์พัฒนา
เด็กเล็กของเรา ระยะเวลาที่ผ่านมาเทศบาลของเราได้รับการพัฒนาอย่างต่อเนื่องผม
พยายามและตั้งใจให้บุคลากรของเราได้รับการศึกษาอบรมอย่างต่อเนื่องเพ่ือให้เด็ก
ได้รับการพัฒนา ส่วนเรื่องบริการรับ-ส่งนักเรียนโดยรถตู้ ผมขอเลื่อนระยะเวลาไป
ก่อน เพ่ือเป็นการป้องกันการเสี่ยงต่อโรคโควิด 19 ผู้ปกครองท่านใดมีปัญหาหรือ
สงสัยเรื่องใดก็สามารถสอบถามได้ครับ ต่อไปก็ขอเชิญทุกท่านได้เข้าสู่ระเบียบวาระ
การประชุมครับ 

พิโชติ ศรีมะณี  ขอขอบคุณท่านนายกก่อนจะเข้าสู่วาระการประชุมขอเชิญผู้ปกครองพบปะกับ
ผู้บริหารคนต่อไปครับ 

สมศักดิ์ รุ่งเรือง กราบเรียนท่านนายกผู้ปกครองทุกท่านนะครับวันนี้ผู้ปกครองทุกท่านจะได้รับทราบ
ระเบียบการบริหารจัดการของกองการศึกษาและของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและ
ขอขอบคุณผู้ปกครองทุกท่านที่ได้ให้ความไว้วางใจน้าลูกหลานมาเรียนที่ศูนย์พัฒนา
เด็กเล็กบ้านล้าสินธุ์ของเรา ขอขอบคุณครับ  

พิโชติ ศรีมะณี  ต่อไปขอเรียนเชิญทุกท่านได้พบกับท่านประเสริฐ หยูนิษ รองนายกเทศมนตรีต้าบล
ล้าสินธุ์ได้พบปะกับทุกท่านครับ 

ประเสริฐ หยูนิษ  เรียนท่านนายก ท่านปลัด ผู้อ้านวยการกองการศึกษา ตลอดถึงผู้ปกครองทุกท่าน 
วันนี้ เป็นมิติใหม่ของปี 64 ที่เราได้ห่างกันไปนานวันนี้ก็ได้มาพบปะกัน ด้วย
สถานการณ์โควิด 19 ท้าให้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านล้าสินธุ์ได้เลื่อนระยะเวลาการ
เปิดเรียนไปหลายวัน และได้เปิดการเรียนการสอนเมื่อวันที่ 14 มิ.ย. ที่ผ่านมา 
กระผมในฐานะประธานศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านล้าสินธุ์ ขอขอบคุณผู้ปกครองที่ได้
น้าลูกหลานมาเรียนที่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านล้าสินธุ์ ผมเห็นว่าศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
ของเราไม่ได้ต่้าต้อยไปกว่าที่อ่ืน ผู้ปกครองสามารถเชื่อมั่นได้เลย กระผมขอฝากไว้
แค่นี้ขอบคุณครับ 

พิโชติ ศรีมะณี   ล้าดับต่อไปขอเชิญพบกับท่านปลัดเทศบาลต้าบลล้าสินธุ์ 
ประทีป สุตตะคาร  เรียนท่านประธาน ผู้บริหารและผู้ปกครองทุกท่าน อ้าเภอศรีนครินทร์ของเรามี

ทั้งหมด 4 ต้าบล ผมเชื่อว่าต้าบลล้าสินธุ์ของเรามีศูนย์พัฒนาเด็กเล็กที่ไม่น้อยไปกว่า
ที่อ่ืน ดังที่เห็นได้จากการที่ผู้ปกครองได้ให้ความไว้วางใจน้าบุตรหลานมาเรียนที่ศูนย์
พัฒนาเด็กเล็กบ้านล้าสินธุ์ ด้วยสถานการณ์โรคโควิด 19 ท้าให้มีการเปลี่ยนแปลง
ไปหลายอย่าง ทั้งเรื่องความเป็นอยู่ของพ่ีน้อง การเรียนการสอนของลูกหลาน การ
ประชุมวันนี้มีหลายเรื่อง ขอให้ทุกท่านได้ช่วยกันแสดงความคิดเห็น ไม่ว่าจะเป็น
เรื่องของการศึกษาหรือเรื่องของเทศบาลต้าบลล้าสินธุ์ สุดท้ายผมขอขอบคุณที่ทุก
ท่านที่ได้ให้ความไว้วางใจการด้าเนินงานของเทศบาลและของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
บ้านล้าสินธุ์ครับ 

พิโชติ ศรีมะณี   ล้าดับต่อไปขอเชิญพบกับผู้อ้านวยการกองการศึกษา 
วรรณา เกตุนิ่ม  สวัสดีค่ะผู้ปกครองทุกท่าน เทศบาลต้าบลล้าสินธุ์ขอขอบคุณผู้ปกครองทุกท่านที่ได้

ให้ความไว้วางใจน้าบุตรหลานมาเรียนที่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านล้าสินธุ์ ทางผู้บริหาร



ทุกท่านก็มีความเป็นห่วงบุตรหลาน โดยการลงมาเยี่ยมเยียนที่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 
การประชุมในวันนี้มีทั้งการเสนอการบริหารและการขอ 
ความคิดเห็นจากผู้ปกครองเพ่ือใช้ในการด้าเนินการของเทศบาลและของศูนย์พัฒนา
เด็กเล็กบ้านล้าสินธุ์ ต่อไปก็ขอเชิญผู้ปกครองพบกับหัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้าน
ล้าสินธุ์เพ่ือน้าไปสู่ระเบียบวาระการประชุมค่ะ 

ดวงทิพย์ ด้าจ้านงค์ สวัสดีค่ะผู้ปกครองทุกท่าน ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านล้าสินธุ์ได้เปิดการเรียนการสอน
มาแล้ว 2 สัปดาห์ วันนี้ก็เลยเชิญผู้ปกครองมาประชุมประจ้าปีการศึกษา 2564 
และขออนุญาตน้าเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุมค่ะ 

ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องทีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
1.1นโยบายผู้บริหารเกี่ยวกับการจัดการศึกษาศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านล้าสินธุ์ 
ตลอดเวลาที่ผ่านมาทางเทศบาลจะสนับสนุนศูนย์พัฒนาเด็กเล็กมาโดยตลอด 
1.2 รายงานจ้านวนนักเรียนประจ้าปีการศึกษา 2564 จ้านวนเด็ก 81 คน แต่ยัง
ไม่นิ่ง ผู้ปกครองท่านใดมีบุตรหลานที่ยังไม่ได้สมัคร และมีความประสงค์ที่จะมาอยู่ 
ก็ขอให้มาเลย ระบบจะปิดวันที่ 1 กรกฎาคม 2564 
1.3 การจัดสรรอาหารกลางวัน 20 บาท/คน/วัน ปีการศึกษาละ 245 วัน มีข้าว 
กับข้าว 2 อย่าง ขนมหวาน/ผลไม้ 
1.4 การจัดสรรอาหารเสริม(นม) 1 ถุง/คน/วัน ปีการศึกษาละ 260 วัน ปัญหา
เรื่องนมคือแต่ละวันเด็กจะมาไม่ครบ นมที่เหลือจะจัดสรรให้เด็กที่มีน้้าหนักน้อย แต่
ถ้าท่านใดที่ลูกหลานไม่มาโรงเรียนก็สามารถมาเบิกนมได้ แต่ต้องเป็นวันต่อวัน 
1.5 ก้าหนดการเปิด-ปิด ภาคเรียนประจ้าปีการศึกษา 2564 
ภาคเรียนที่ 1 เปิดเรียนวันที่ 14 มิถุนายน-วันที่ 16 ตุลาคม 2564 จากเดิมจะ
เปิดเรียนเดือนพฤษภาคม แต่ด้วยสถานการณ์โควิด 19 จึงจ้าเป็นต้องเลื่อนการเปิด
เรียน 
ภาคเรียนที่ 2 เปิดเรียนวันที่ 1 พฤศจิกายน 2564-วันที่ 31 มีนาคม 2565 
ผู้ปกครองท่านใดมีข้อสงสัยหรืออยากถามอะไรในระเบียบวาระท่ี 1 บ้างคะ 
 –ไม่มี- 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
-ไม่มี- 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา 
3.1 การพิจารณา การก าหนด วันเวลา รับ-ส่ง นักเรียนด้วยรถตู้ 
ที่ผ่านมาการให้บริการรับ-ส่งนักเรียนด้วยรถตู้ จะให้บริการหมู่ 1-หมู่9 ยกเว้นหมู่8 
ส่วนใหญ่จะเป็นเด็กในพ้ืนที่ ส้าหรับปีนี้มีเด็กที่ใช้บริการรถตู้จ้านวน 48 คน ตาม
รายการที่แจ้งชื่อมา โดยแบ่งเป็น 2 โซน แต่ตอนนี่มีปัญหาเกิดขึ้นด้วยสถานการณ์
โรคโควิด 19 ท้าให้ทางเทศบาล/ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กไม่สามารถให้บริการรถตู้แก่
ผู้ปกครองได้ เพราะเป็นการสุ่มเสี่ยงต่อโรคนี้ เราจะต้องปฏิบัติตามมาตรการการ
ป้องกัน และจะรอดูสถานการณ์อีกทีนึงว่า จะคลี่คลายลงเมื่อใด จึงจ้าเป็นจะต้องขอ
มติผู้ปกครองในที่นี้ ผู้ปกครองเห็นว่ายังไงบ้างคะ 



ผู้ปกครองหมู่ 1 ผมเห็นด้วยครับว่าในเมื่อสถานการณ์เป็นแบบนี้ เราก็ต้องเลื่อนไป
ครับผู้ปกครองหมู่ 7 ดิฉันว่ารับ-ส่ง ลูกหลานเองก่อนดีกว่า บางทีการที่เราใช้บริการ
รถตู้ เรากไ็ม่สามารถรู้ได้ว่าเด็กคนอ่ืนใครเป็นผู้ส่งเด็กข้ึนรถตู้ เพราะบางทีก็ไม่ได้
เป็นพ่อแม่เด็กเอง 

ดวงทิพย์ ด้าจ้านงค์  ขอแจ้งอีกนิดนึงว่าการน้าเด็กขึ้นรถตู้ เราจะรับเด็กได้ไม่เกิน 7-8 คนแต่เรามีเด็กที่
ใช้บริการรับ-ส่งด้วยรถตู้ เกือบ 50 คนผู้ปกครองหมู่ 3 ผมว่าชะลอไปก่อนดีกว่า
ครับ เพราะดูแล้วสถานการณ์ไม่ค่อยจะดีเท่าไหร่ครับ ผู้ปกครองหมู่ 1 ฉันคิดว่ารับ-
ส่งเองดีกว่าค่ะ 

ประทีป สุตตะคาร  ผมขอเพ่ิมเติมอีกนิดนะครับ ว่าตอนนี้ถือว่าเป็นมาตรการของจังหวัดในการป้องกัน
การเกิดการสุ่มเสี่ยงและการแพร่ระบาดของโรคโควิด 19  
มติที่ประชุม –ทุกคนเห็นด้วย- 
3.2 การพิจารณา จุดบริการ การรับ-ส่ง นักเรียนด้วยรถตู้ 
ณ วันที่รถตู้ท้าการบริการรับ-ส่งเด็ก จะมีการก้าหนดจุดบริการแต่ละจุด ดังนี้ 
หมู่ 1ปกติจะรับ-ส่งที่ร้านขนมจีนป้าส้ม ผู้ปกครองอยากเปลี่ยนแปลงก็ให้มา
ประสานภายหลังได้นะคะ 
หมู่ 9 หอประชุม 
หมู่ 2 ร้านเสริมสวยป้าทิพย์ 
หมู่ 3-4 ตอนเช้า ศาลาบ้านน้าตรา ตอนบ่ายร้านขายน้้าน้องปูเป้ 
หมู่ 5  -โหล๊ะไฟออก ร้านค้าบ้านน้องฝน 

   -โหล๊ะไฟตก ร้านค้าคิด 
หมู่ 6 บ้านป้าแก้ว   
-ไสเคียนหอประชุม  
-หน้าวัดโตนหน้าบ้านครูตาล 
หมู่7 บ้านพี่นุ้ก 
มติที่ประชุม –ทุกคนเห็นด้วย- 
3.3 การพิจารณา เงินค่าหนังสือ (200) ค่าชุดนักเรียน (300) ค่าอุปกรณ์การ
เรียน (200) ส าหรับนักเรียนที่มีอายุ 3-5 ปี 
งบประมาณจะสามารถให้ได้เฉพาะเด็กที่มีอายุ 3-5 ป ีที่ศูนย์ฯมีเด็กอายุ 3-5 ป ีแค่ 
43 คน ที่เหลือรอปีการศึกษาต่อไป โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
-ค่าหนังสือเรียน 200 บาท ทางศูนย์พัฒนาเด็กเล็กจะท้าการซื้อหนังสือให้เด็กเอง 
-ค่าชุดนักเรียน ผู้ปกครองรับเป็นเงินสด 
-ค่าอุปกรณ์การเรียน ผู้ปกครองรับเป็นเงินสด 
โดยผู้ปกครองจะต้องออกใบเสร็จให้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก จ้านวน 2 ใบ แยกเป็นค่า
ชุดนักเรียน 1 ใบ ค่าอุปกรณ์การเรียน 1 ใบ โดยทางศูนย์จะด้าเนินการหลังจาก
วันที่ 1 กรกฎาคม 2564  (หลังจากปิดระบบ) 
นักเรียนทุกคนจะได้รับการจัดสรรสื่อการเรียนการสอน 1,700/คน (รายหัว) ไม่ได้
รับเป็นเงินสด แต่อยู่ในรูปของสื่อการเรียนการสอน 



วรรณา เกตุนิ่ม  เพ่ิมเติมนิดนะคะว่างบประมาณสื่อการเรียนการสอน 1,700/คน จะได้รับครบทั้ง 
81 คน แต่จะต้องผ่านคณะกรรมการคัดเลือกสื่อการเรียนการสอนก่อนที่จะท้าการ
จัดซื้อ 
มติที่ประชุม –ทุกคนเห็นด้วย- 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืน ๆ (ถ้ามี) 
4.1 การจ่ายเงินประกันอุบัติเหตุ คนละ 160 บาท ไม่ได้ประกันการเจ็บป่วย แต่
จะเป็นการประกันอุบัติเหตุอย่างเดียว 
1) กรณีประสบอุบัติเหตุ เข้ารับการรักษาโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต้าบลล้าสินธุ์ 
ครั้งละ 100 บาท จะเริ่มมีผลตั้งแต่วันที่ 16 พฤษภาคม  
2) กรณีประสบอุบัติเหตุ เข้ารับการรักษาโรงพยาบาล ครั้งละ 300 บาท 
3) กรณีประสบอุบัติเหตุ นอนพักรักษาตัวโรงพยาบาล คืนละ 500 บาท 
4) เอกสารใช้ประกอบการเบิกเงินค่าประกันอุบัติเหตุ 
มติที่ประชุม –ทุกคนเห็นด้วย- 
-ใบรับรองแพทย์ (ประทับตราโรงพยาบาล) ระบุสาเหตุอุบัติเหตุชัดเจน 
4.2 ระเบียบปฏิบัติ ข้อตกลงร่วมกันระหว่างผู้ปกครอง/ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 
1) การแต่งกายของนักเรียน และของใช้ส่วนตัว 
-วันจันทร์ อังคาร พฤหัสบดี  ชุดนักเรียน 

-วันพุธ ชุดพละ 
-วันศุกร์ ชุดผ้าไทย 

ของใช้ส่วนตัว   
- ผ้าเช็ดหน้า  ถุงนอน- ที่นอน ให้ผู้ปกครองปักชื่อและสัญลักษณ์  
- ขวดน้้า ให้ผู้ปกครองเขียนชื่อที่ขวดน้้า  
- ชุดล้าลอง ให้ผู้ปกครองใส่กระเป๋ามาด้วย 
-แป้ง คนละ 1 กระป๋อง 
2) การดูแลสุขภาพและการเจ็บป่วยไม่สบายของนักเรียน กรณีท่ีเด็กไม่สบาย มี
น้้ามูก เป็นหวัด ผู้ปกครองให้เด็กหยุด ไม่ต้องมาเรียน 
3) นักเรียนไม่น้าเครื่องประดับ/ของมีค่าต่าง ๆ มายังศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก กรณีที่
เครื่องประดับเด็กหายที่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ทางศูนย์ฯจะไม่รับผิดชอบ 
4) นักเรียนไม่น้าขนมขบเคี้ยว ของทานเล่น ลูกอมมารับประทานที่ศูนย์ฯ ยกเว้น
การน้านมมากินที่ศูนย์ฯ 
5)  เวลารับ-ส่งนักเรียน (ผู้ปกครองมารับ-ส่งด้วยตนเอง) 
-เช้าเวลา 07.30 น. ถ้าผู้ปกครองมาส่งเด็กก่อน 0730 น. ให้ผู้ปกครองรอให้ครู
มาก่อน ไม่ฝากไว้กับป้าส้มและป้าจิต 
-บ่าย 14.30 น.  จะเปิดประตูศูนย์ฯ เวลา 14.30 น.-15.30 น. 
6) เบอร์โทรศัพท์ผู้ปกครองที่สามารถติดต่อได้  
มติที่ประชุม –ทุกคนเห็นด้วย- 
4.5 ด้วยคณะกรรมการศูนย์ฯ ชุดเก่า ลูกได้ไปเรียนในระดับชั้นต่อไป (ไปเรียนที่อ่ืน)  
ขอตัวแทนเพ่ิมเติมคณะกรรมการชุดเก่าค่ะ 



-ม.6     นางปราณี ขวัญทอง 
-ม.3-4  นายสุรัตน์ ส่องสง 
ค่ะไมท่ราบว่ามีท่านผู้ปกครองท่านใดอยากจะเสนอแนวคิดที่จะน้าไปพัฒนาการ
บริหารจัดการศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านล้าสินธุ์ของเราอีกบ้างคะ 

ภนิดา ทองเก้ือ (ผู้ปกครอง) ดิฉันอยากเสนอแนวคิดว่าอยากจะให้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กได้มีการจัดท้าโครงการ  
Big Clenning Day เพ่ือให้ทุกคนได้มาท้ากิจกรรมร่วมกัน และพัฒนาศูนย์เด็กเล็ก 
ของเราอีกด้วยค่ะ 

มาลิสา ชูด้า  ขอเสนอให้ทางศูนย์พัฒนาเด็กเล็กได้ด้าเนินการต่อเติมอาคารเรียนให้เหมาสะสม 
ด้วยค่ะ 

ดวงทิพย์ ด้าจ้านงค์ ขอขอบคุณท่านผู้ปกครองส้าหรับข้อเสนอแนะค่ะทางศูนย์จะจัดท้าแผนแล้วแจ้งให้ 
ผู้ปกครองได้ทราบต่อไปค่ะ 

ดวงทิพย์ ด้าจ้านงค์ ขอขอบคุณผู้ปกครองทุกท่านที่ได้เสียสละมาร่วมประชุมในวันนี้ ขอบคุณค่ะ 
 
   ปิดการประชุมเวลา 15.30 น. 
 
 

ลงชื่อ        ณฌัชชา          ผู้บันทึกการประชุม 
      (นางณฌัชชา จิตรสุวรรณ์) 
 
 
 
ลงชื่อ        ดวงทิพย์         ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

                 (นางดวงทิพย์ ด าจ านงค์) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ภาพประกอบการประชุมผู้ปกครองศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านล าสินธุ์ 
วันที่ 18 พฤศจิกายน 2564 

 
 

 
 
 
 



 
 

 


